

**突出重点
提升标准
强化保障**

我市召开新型农村社区建设暨城市改造提升工作会议

□记者 李江涛 李东慧

本报讯 4月2日，我市在宜阳县召开全市新型农村社区建设暨城市改造提升工作会议。这次会议既是工作推进会，也是现场培训会，旨在深入查找新型农村社区建设、城市改造提升工作存在的不足，并对进一步做好下一步工作进行部署。

市委书记毛万春主持会议并讲话。

关于新型农村社区建设工作，毛万春强调，要抓住工作重点，提升工作标准，强化工作保障，全面加快新型农村社区建设。一要抓住工作重点，突出政策引领、试点先行。二要提升工作标准，实现互动良性发展。三要强化工作保障，做到大员上阵。

关于城市改造提升工作，毛万春强调，当前要突出城市带动、明确城市定位、做活经营城市、加快城市征迁、提升城市管理等方面工作。

毛万春强调，全力推进新型农村社区建设、城市改造提升工作，持续、提升“六加一”攻坚战，在中原经济区建设中“当示范、树品牌”，就必须靠领导方式转变作保障。一要遵循规律，二要坚持精神立市，三要严格奖惩。

“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动2日拉开帷幕 **满城韶光驻此 歌舞欢腾闹春**

□记者 李燕锋 通讯员 奉海宁

本报讯 2日上午，周王城广场上彩旗飞扬，锣鼓阵阵，为期一个月的第30届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动在这里拉开帷幕。

一年一度的“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动是我市的一项惠民工程，由市政府主办，市委宣传部、市文化广电新闻出版局承办。今年的广场文化狂欢月活动举办时间为4月2日至30日。

今年的广场文化狂欢月活动，在传统的“专场演出”和“百姓舞台”的基础上，新增了“2012洛阳牡丹服饰创意模特大赛”和“千名少年儿童牡丹长卷书画”等。从4月3日至4月30日，每天9点

30分至11点，市属专业艺术院团、大中专院校、各县(市)区和民间艺术社团将为市民轮番送上精彩的专场文艺演出；每天11点至11点30分，全市文艺爱好者将走上舞台展示技艺。届时，活动组委会还将邀请有关专家和现场观众组成评委会，现场评出“每日一星”奖。

“百姓舞台”欢乐开场 《美丽之路》摘得首“星”

每日一星

■开栏语 昨日，“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动的重头戏——百姓舞台正式启动。作为极具洛阳本土特色的“选秀”节目，这个真正属于洛阳百姓的大舞台，每年都会涌现大量精彩的文艺节目，推出大量民间文艺明星。从今日起，本报开设“每日一星”栏目，向大家介绍咱洛阳百姓中的文艺明星。

昨日上午，第30届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动拉开帷幕。来自洛阳幼儿师范学校的12名年轻舞蹈演

员，以曼妙的舞蹈摘得百姓舞台第一个“每日一星”奖。

舞台上的姑娘们身着红色长裙，精美的头饰在阳光下闪闪发光，一亮相就引得观众纷纷拍照。得奖后，舞蹈演员冯思娴告

诉记者，她和其他11名演员都是洛阳幼儿师范学校的学生，平均年龄十八九岁，她们表演的舞蹈《美丽之路》表达了对未来的憧憬和对本届牡丹文化节的美好祝愿。

百姓舞台活动组织者表示，百姓舞台的节目是从全市各城区的文艺爱好者中征集来的，演出形式非常丰富，有声乐、舞蹈、戏剧、曲艺等，每天演出5至6个节目。

**协和整形美容杯
2012洛阳首届**

主办单位：洛阳网 www.lyd.com.cn 协和医疗(整形)美容

媒体支持：洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播

**浪漫牡丹花都
寻找最美的胸
3万元奖品属于你！**

◆报名时间：3月12日-5月5日
◆大赛参赛资格：年满18周岁，健康、美丽、自信的女性